
Абхазия – страна великолепной природы, древней истории, самобытной культуры, страна с бережно хранимыми традициями. Люди, живущие здесь, называют свою родину «Апсны» - «Страна  Души». Может быть потому, что эта земля обладает особой магией, притягивающей души людей, однажды посетивших её. Абхазия – одна из древнейших христианских стран, принявшая эту религию от Византии в начале VI века, но ещё в I веке н.э.здесь проповедовали христианство апостолы Андрей Первозванный и Симон Кананит. 

	1 день
	Отправление в 21.30. Ночной переезд. Переход границы. Прибытие в Абхазию. Раний заезд в Пансионат «Самшитовая роща». Размещение. Завтрак. Отдых. Обед. Экскурсия в Пицунду  – в далёком прошлом город – порт «Питиунт» (в переводе с греч. «сосна»), прогулка по уникальной, реликтовой сосновой рощи,  посещение Пицундского храма Х века, крупнейшего раннесредневекового крестово-купольного храма Абхазии, ставшего религиозным центром Абхазии и одним из лучших памятников средневекового зодчества. Пицундский храм полон воздуха и света, он торжественный и величественный, здесь частично сохранились фрески XIII в., надписи и фрески XVI в. Копии орнаментов мозаики и памятники истории Пицунды представлены в Пицундском музее на территории храмового комплекса. В храме великолепная акустика. В 1975 году в нем был установлен орган, созданный Потсдамской органной фирмой «Александр Шуке». Ужин.  Свободное время. 

	2 день


	Завтрак. Экскурсия в Сухуми-Новый Афон (57 км)  . Сухум - столица Абхазии, древний город, расположенный на берегу Черного моря в красивой тихой Сухумской бухте. Здесь можно посетить ботанический сад и побывать на знаменитом Абхазском рынке. Город интересен древней архитектурой и обилием субтропических редких деревьев. Помимо архитектурных памятников, достопримечательностями города являются сухумская набережная и прибрежный парк. Обед (за доп.плату)
Выезд в Новый Афон– древнейший христианский центр и место паломничества верующих. Православный монастырь в Новом Афоне был основан в 1875 году русскими монахами из Пантелеймонова монастыря со святой горы Афон в Греции. Монастырь был построен у древнего храма апостола Симона Кананита, где под спудом почивают его святые мощи! Монастырь также известен фактом участия в его строительстве императора Александра III в 1888 году. Православная церковь празднует 23 мая память одного из 12 апостолов Христа – Святого апостола Симона Кананита. Святыней монастыря является чудотворный крест с частицей Древа Животворящего Креста Господня и чудотворная икона Божией Матери «Избавительница». 

Ужин.  Свободное время.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров.  Экскурсия в Красную Поляну по Олимпийским объектам. Теперь все желающие могут посетить олимпийские объекты и собственными глазами увидеть, где проходили Олимпийские Игры - Сочи 2014. Всего в 75 км от центра Сочи в ожерелье кавказских гор на берегу, красавицы реки Мзымта уютно устроился знаменитый поселок Красная Поляна. Это центр туризма, курорт с богатейшей гидроминеральной базой, горнолыжными трассами и канатно-кресельной дорогой, благодаря которой Вы подниметесь на высоту более 2238 м и полюбуетесь захватывающей дух панорамой Главного Кавказского хребта. Интересна история этих мест, великолепно будущее этого замечательного богатейшего уголка курорта Сочи. Экскурсия проходит вдоль реки Мзымты, название которой многие переводят как Бешенная. Река действительно бурная и коварная, она самая крупная на российском Черноморском побережье. Остановка на смотровой площадке (ущелье Ах-Цу). Посещение горного кластера: трамплины "Русские горки", СТК "Горная Карусель", ГК "Роза Хутор". По желанию подъем в горы по канатной дороге «Горная карусель» Прогулка по ГК "Роза Хутор". Экскурсия в прибрежный кластер на смотровую площадку Нижне-имеретинская бухта. (Панорамный показ - Ледовых дворцов спорта, центрального стадиона "Фишт", Олимпийской деревни, Тематического парка развлечений). Отъезд  в  Краснодар.


  Стоимость тура на одного  человека  
	Размещение
	Стандарт с удобствами

2-х местный

	Пансионат «Самшитовая роща». Один из лучших пансионатов Абхазии, расположен в живописном поселке Пицунда на берегу моря. В пансионате имеется крытый бассейн с морской водой.
	7 000

При группе 40+4


Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%

В стоимость входит:                                                               Оплачивается дополнительно:

Необходимые документы: 1. Документы, удостоверяющие личность (только паспорт);

     2. Детям до 14 лет иметь при себе св-во о рождении с вкладышем о гражданстве или  печатью;                                 

             3. Детям до 18 лет, выезжающих без родителей, иметь нотариальное согласие на  выезд от родителей;

                       4. Страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;

	(   Проезд   автобусом;  

(   Проживание согласно выбранной категории;                                                                                       (   Питание по программе 3-х разовое (ШС)

(   Экскурсионное обслуживание

(   Страховка медицинская и от несчастного  случая;
	 (  Экологический сбор на озере Рица – 250 руб./чел.
 (  Пицундский храм – 100 руб./чел.
 (  Ботанический сад – 150 р. взрослый 50 р. детский 

 


Туристическая фирма «Тройка»

Г. Краснодар, ул. Железнодорожная д. 31.оф.23

Тел.(861)200-91-88






