                                           3 дня – 3 ночи         

Архыз – это горный климатический курорт, это настоящий калейдоскоп исторических памятников прошлого. По ущельям и хребтам разбросаны дольмены, менгиры, развалины аланских поселений и укреплений, кельи монахов-отшельников, христианские храмы Х века и уникальное наскальное изображение Лика Иисуса Христа (Х в) Архыз – это современный астрономический центр Российской Академии наук: крупнейший в России оптический телескоп (БТА), единственный в мире радиотелескоп РАТАН –600, звёзды, галактики, планеты, внеземные цивилизации, туманности об этом вы узнаете много нового и интересного.

                                                      Программа тура:                                                                                          

	1 День
	Ранний заезд в гостиницу. Отдых. Завтрак. Экскурсия в Сентинский храм, который является одним из древнейших на территории России. Он был построен византийскими зодчими еще в IX-X в. Память тех времен хранят фрагменты древних фресок, которыми по-прежнему украшены стены храма. Обед (за доп.плату). Экскурсия в  Шоанинский храм. Снизу, кажется, что он расположен на огромной высоте, недоступный и одинокий. На самом деле до него не так уж сложно добраться. Сегодня это можно сделать даже на автомобиле. Ужин. Свободное время.

	2 День
	Завтрак. Экскурсия по Астрофизической Обсерватории. Это – один из немногих отечественных центров, в котором проводятся наземные астрономические наблюдения во всем диапазоне электромагнитного излучения, с использованием крупнейших телескопов мира. Экскурсия по обсерватории всегда проходит очень интересно и познавательно. Экскурсия по Нижнему-Архызскому городищу. Когда-то здесь стоял большой аланский город, через который проходил Великий Шелковый путь. Потом экскурсовод проведет вас к священному монастырскому источнику, где можно умыться и набрать домой чистейшей лечебной воды. Ну а далее вы последуете к наскальной иконе Христа Спасителя - «Архызскому лику», месту паломничества христиан со всей России. Икона (ее размер 120 см х 80 см) предположительно датируется византийским периодом жизни городища. Эта находка стала сенсацией начала XXI века. Верующие почитают наскальный образ чудотворным. Обед (за доп.плату). Возвращение в гостиницу. Ужин. Свободное время.

	3 День
	Завтрак. Экскурсия по Кубанскому ущелью. Путешествие будет проходить по горной дороге, по скалистым теснинам и широким долинам, мимо древних поселений и старинных аулов, где Вы сможете поближе познакомиться с традициями, обычаями и непревзойденной кухней карачаевского народа. Кубанское ущелье и верховья здешних притоков этой великой реки, Большой Карачай, или как его еще называют, Старый Карачай – настоящий музей этнографии под открытым небом: постройки позднего средневековья соседствуют с городищами и селищами аланского времени, уникальны памятники, история которых насчитывает тысячелетия. В Кубанском ущелье находится камень Карчи – Замковый камень Карачая, святыня, охраняющая народ. Обед (за доп.плату). Возвращение в Краснодар.


Стоимость тура : 6500 рублей с человека.

Детям до 12 лет скидка 5%
Проживание в гостинице «Астория» (г.Карачаевск) Гостиннично-ресторанный комплекс «Астория» - одно из лучших мест отдыха на Кавказе. Роскошные комфортабельные номера с уютным интерьером, внимательный и чуткий персонал, а также легкая гостеприимная атмосфера превратят ваш отдых в красивую сказку. 2-х,3-х местные номера с удобствами
	В  стоимость входит
	Дополнительно оплачивается

	· Проезд на комфортабельном автобусе

· Проживание в Гостинице «Астория» 

· Питание по программе 

· Экскурсионное обслуживание с входными билетами

· Страховка медицинская 
	· Обед в Архызе




*От Карачая до Архыза 75 км
