Западный БЕРЕГ КРЫМА

Евпатория – Балаклава – Саки - Бахчисарай - Феодосия
Программа

На комфортабельном автобусе туристы выезжают из Краснодара и следуют в сторону порта Кавказ. И далее на пароме переправляются в порт Крым.  Ночной переезд в Евпаторию.  

1 день. Прибытие в Евпаторию (ориентировочно в 6-7 утра). Размещение ТОК «Евпатория». Завтрак в 09:30. В 10:00 Выезд на экскурсию по  Евпатории- это волшебная экзотика Востока. Вам будет казаться, что знаменитая "Тысяча и одна ночь" была написана именно здесь. Город - музейный экспонат. Здесь кипит жизнь древности переплетаясь с современностью. Въезд в город проходит под древними воротами, сквозь арку которых въезжали в город крымские ханы. Удивительный макет средневекового города Гезлев, где Вы увидите ханскую мечеть Джума-Джами. Действующая синагога предстанет через пару домой, а через квартал - двери Текие Дервишей. Перешагнув через порог Вы попадаете в средневековье, где можете зарядиться жизненной энергией. Самое яркое впечатление произведут Караимские кенасы, которые хранят немало тайн. Обед (за доп. плату). Экскурсия в Керкинитиду – форпост античной греческой империи на Черном море ул. Фрунзе – современная набережная. Ужин 19:00. Свободное время. 
2 день. В 8:00 Завтрак. 8:30 выезд в Балаклаву. Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Балаклаве: прогулка по набережной, осмотр знаменитой бухты Листригонов, генуэзской крепости Чембало, построенной в 14 веке, храма Двенадцати Апостолов – одного их древнейших христианских храмов Севастополя.  

Посещение Военно-Морского Музейного комплекса «Балаклава» – бывшего сверхсекретного противоатомного укрытия подводных лодок. Обед (за доп. плату). Свободное время. По желанию Морская прогулка по Балаклавской бухте. 

Выезд на экскурсию в город Саки.  Обзорная экскурсия по грязевому курорту Саки. Посещение городского парка, бювета с минеральной водой, Сакского лечебного соленого озера. У Вас будет возможность приобрести косметику на основе Сакской минеральной грязи, которая по многим параметрам в разы превосходит косметику Мертвого моря. Возвращение в Евпаторию. Ужин.
3 день. В 08:00 Завтрак. Освобождение номеров. Выезд на экскурсию в город Бахчисарай:
Посещение Успенского православного монастыря VIII в. (вход свободный). Экскурсия в пещерный город “Чуфут Кале”. Обед в татарском кафе «Алие» (за доп. плату). Переезд Бахчисарай – Феодосия. Обзорная пешеходная экскурсия по Феодосии: армянский храм Св.Сергия (Сурб-Саркис, 1363 г.), захоронение И.К. Айвазовского; мечеть Муфти-Джами, возведенная в 1623-1637 гг. у бывшего крупнейшего в Европе рынка рабов;  Башня Константина (1382-1443 гг.); Фонтан И.К. Айвазовского.
Переезд порт Крым. Приезд в Краснодар ночью.
	ТОК «Евпатория»
	2-х, 3-х местные номера с удобствами

	Стоимость тура на человека
	            7 500 рублей

	
	При группе не менее 35 чел.


Детям до 12 лет скидка 5 %

В стоимость входит:                                                                      Дополнительно оплачивается:
Проезд на комфортабельном автобусе;                                     Входные билеты:  
Паромная переправа;                                                  - Входные на 6 объекта Евпатории 380 взр/215 дет.
Проживание                                                                  - Морская прогулка по бухтам Балаклавы 250 руб.
Питание по программе;                                              - Подземный музей тоннель-завод 160 взр/90 дет
Экскурсионное обслуживание;                                 - Пещерный город Чуфут-Кале взр 200/100 дет.
Страховка.                                                                     
Туристическо-оздоровительный комплекс "Евпатория" Крупнейшая здравница города Евпатории, ТОК "Евпатория", находится в курортной части города, в 400 метрах от моря. Туристско-оздоровительный комплекс "Евпатория" находится рядом с центральным курортным парком и набережной. ТОК "Евпатория" располагает прекрасными условиями для отдыха и оздоровления. Работает в течение года. Пляж ТОК "Евпатория" - песчаный, оборудованный, находится в 25-30 мин. ходьбы. С июня по август отдыхающим предлагается бесплатная доставка до пляжа автобусом. Оздоровительный комплекс "Евпатория" предлагает экономичное размещение со всеми удобствами на отдых в городе-курорте с одноименным названием Евпатория, уютные чистые номера, высококачественное обслуживание, неплохое питание, детская комната, все условия для спорта, есть даже варьете. 

