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                    Пятигорск-Железноводск-Кисловодск (экскурсия Голубое озеро)
1 день. Выезд от школы 05:00. Приезд в г. Пятигорск.  Размещение в гостинице «Интурист» .Экскурсия

Пятигорск (  Продолжительность – 4 часа )– крупнейший бальнеологический курорт страны, культурный центр Кавказских Минеральных Вод, исторический город России. У нас много мест связанных с пребыванием Лермонтова на Северном Кавказе. Все Вы их посетите во время нашей экскурсии, а так же побываете на уникальном озере Провал, осмотрите пещеру и подземное озеро, поднимитесь на Эолов острог к беседке Эолова арфа, откуда открывается великолепная панорама, побываете на месте дуэли и гибели Лермонтова, познакомитесь с прошлым и настоящим нашего города. Вы также сможете подняться на г. Машук по канатной дороге. Обед . Экскурсия в Железноводск (Продолжительность – 3 часа) – живописный курорт у подножия горы Железной. Самый уютный и зеленый город среди других городов-курортов на КМВ. Он весь утопает в зелени леса. Недаром Железноводск называют «зеленой жемчужиной» Кавказских Минеральных Вод. Экскурсия пройдет по центру города, далее Вы поднимитесь в курортный парк, который раскинулся по склонам горы Железной. Прогуляетесь по аллеям парка, полюбуетесь архитектурными памятниками (дача Эмира Бухарского, Пушкинская Галерея), попробуете минеральную воду железноводских источников (Славяновскую и Смирновскую). Возращение в отель. Ужин.
2 день
Завтрак(шв.ст.). Экскурсия на Голубое озеро (Продолжительность – 8 часов).

Во время этой экскурсии Вы посетите одно из самых красивых и таинственных мест на Земле – Голубое озеро. При ясной погоде можно любоваться панорамой Большого Кавказа, от Казбека на Востоке до Эльбруса на Западе. Древние курганы на Кабардинской равнине напоминают о давнем прошлом народов Кавказа. Голубое озеро второе в мире по глубине, вода в нем очень прозрачная, в течение года практически не меняет температуру (+9,30С) и никогда не замерзает. Но главная тайна озера остается неразгаданной. Ни одна река, ни один ручеек не впадают в Голубое озеро, а вытекает из него за сутки 70 миллионов литров воды. На обратном пути Вы окунетесь в теплые воды Аушигерского термального источника с уникальным составом воды. Возращение в отель. Ужин.
3 день

Завтрак(шв.ст.). Экскурсия в Кисловодск (Продолжительность – 4 часа) крупнейший кардиологический курорт страны. Город расположился в 45 км южнее Пятигорска, в живописной котловине между северными склонами Скалистого и южными склонами Пастбищного хребтов. Этот город называют городом Солнца, пьянящего чистого воздуха, богатырского напитка – Нарзан. Гордостью курорта является прекрасный парк, площадбю более 2000 га. Он считается одним из лучших на Северном Кавказе. Маршрут экскурсии проходит по аллеям парка. Экскурсанты увидят известные достопримечательности курорта: Каскадную лестницу, Красные камни, Площадь роз, мостик Дамский каприз, Зеркальный пруд, Стеклянную струю. В Нарзанной галереи они отведают богатырский Нарзан, подышат лечебным кисловодским воздухом, узнают о пребывании известных людей на этом курорте. 

Обратный выезд.
Гостиница "Интурист" расположен в центре Пятигорска у курортного парка "Цветник", в непосредственной близости от питьевой галереи, ванных зданий, грязелечебницы, театра и Лермонтовской галереи. Гостиница"Интурист" предлагает размещение отдыхающих в уютных номерах со всеми удобствами. В номерах: ванная комната (душ, умывальник, сан.узел), телевизор, холодильник.
          Стоимость тура при группе 35+3 чел. : 6900 руб/чел.

	В стоимость входит:

Проезд автобусом из Динской;

Проживание в 2-х, 3-х  мест. номера с  уд.;

Питание(согласно программе);

Экскурсионное обслуживание;

Оформление в ГАИ

Страховка.
	 Дополнительно оплачивается:                             

Купание в термальном источнике - 

            


