3 дня / 2 ночи в Волгограде

1 день
Прибытие группы на ж/д вокзал . Завтрак в кафе города.Автобусная обзорная экскурсия «Город – герой Волгоград»: Предмостная площадь, Центральная набережная, Площадь павших борцов, Монумент памяти комсомольцам – героям «Сталинградской битвы», центральная улица Волгограда – площадь Ленина.Экскурсия на площадь Павших Борцов. Прогулка по Аллее героев, осмотр мемориальных стелл, Вечный огонь, смена караула у Вечного огня. Возложение цветов к Вечному огню. Размещение в гостинице. Обед. Экскурсия «Историко-мемориальный комплекс героям Сталинградской битвы на Мамаевом кургане». В дни Сталинградской битвы Мамаев Курган ? в официальных сводках   называли высотой 102,0 ? это место тяжелых, самых кровопролитных боев. Бои за эту высоту  шли 140 суток. Здесь были разгромлены многие танковые дивизии противника, здесь были   бои  на истребление, невиданные в истории по своему упорству и жестокости…Экскурсия включает посещение: Аллеи пирамидальных тополей, Площадь «Стоявших насмерть!», Стены – руины, Площадь Героев, Зал Воинской славы, Площадь Скорби, Родина – Мать зовет! Возвращение в гостиницу. По желанию, посещение театров ( Театр Юного Зрителя, Музыкальный театр, Молодежный театр.) за доп.плату.

 

2 день
Завтрак в гостинице. Автобусная загородная  экскурсия в х. Малые и Большие Россошки, посещение мемориала « Солдатское поле»  Это поле знает каждый житель нашей области.33 года оно не знало плуга, не слышало грохота тракторов, лежало одичалое, все в горестных шрамах прошедшей войны, до предела начиненное смертоносным грузом. 33 года на совхозной карте оно было помечено буквой «М» - минное, мертвое поле…Экскурсия включает:  посещение мемориального  кладбища советских воинов, скульптуры « Скорбящая мать» - символ скорби и печали, военное захоронение  немецких солдат. Возложение цветов к братской могиле советских воинов. Возвращение в г. Волгоград. Обед в кафе города. Экскурсия в музей «Память», бывший штаб адмирала Паулюса, место его пленения (осмотр экспонатов). «Память» является единственным в своём роде музеем, в стенах которого можно ознакомиться с особенностями не только советской, но и немецкой армий времён Второй мировой войны. Он находится на том месте, где в 1942-43 годах располагался штаб 6-й немецкой армии. Здесь можно узнать много подробностей о технической и бытовой стороне организации армии Вермахта, которые лишний раз подчёркивают, с каким мощным врагом пришлось вступить в смертельную схватку Советскому Союзу в 1941 году.

Свободное время в центре города.
 

3 день
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Экскурсия в музей - панораму "Сталинградская битва" - одна из самых ярких и всемирно известных достопримечательностей  Волгограда. Внутри музея находится панорама "Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом" - самое крупное полотно России,  Фонды музея насчитывают 126 тысяч единиц хранения местного, всероссийского и мирового значения. В составе фондов находятся уникальные собрания  и коллекции холодного и огнестрельного оружия,  боевой техники, документов, фотографий, знамен, плакатов и произведений изобразительного искусства.) Осмотр экспонатов военной техники под открытым небом, Дома Павлова, ветряной мельницы. Экскурсия в Волгоградский Планетарий. Волгоградский планетарий один из крупнейших и красивейших планетариев России. Он имеет богатую историю и занесён в восьмёрку лучших планетариев мира. Посетив Звездный дом, Вы познакомитесь с наглядными пособиями, узнаете о строении Солнечной системы, Галактики, Вселенной и массу интересных и интригующих фактов. В нашей обсерватории при благоприятных погодных условиях проводятся дневные наблюдения Солнца и вечерние наблюдения Луны, планет и звёзд.

Обед в кафе. Отъезд группы на ж/д вокзал.
 

Стоимость тура  на одного человека в рублях
	 
	Группа 15+2
	Группа 30+3
	Группа 40+4

	Проживание в гостинице «Турист» в 2-3х местных номерах с удобствами на блок
	6 220 рублей
	5 570 рублей
	5 350 рублей

	Проживание в гостинице «Финанс-Юг» в 2х местных номерах с удобствами
	9 100 рублей
	8 300 рублей
	7 980 рублей


 

В стоимость входит:
· Экскурсионное и  транспортное обслуживание по программе,

· Работа гида-экскурсовода,

· Питание по программе: завтрак+обед,

· Входные билеты в  музей-панораму, на экскурсионные объекты,

· Памятные сувениры в подарок.
