Золотое кольцо для школьников 4 дня
Владимир – Суздаль – Плёс – Кострома – Ярославль – Ростов Великий – Переславль-Залесский – Сергиев Посад

Стоимость на школьника при группе:
	15+1
	25+2
	30+3
	40+4

	19500
	17000
	15900
	14050


Доплата за взрослого в составе школьной группы – 650 руб.

	В стоимость включено:
	В стоимость не включено:

	· проживание в гостинице (3 ночи);

· питание: 3 завтрака, 4 обеда

· экскурсионная программа

· входные билеты в музеи

· услуги экскурсовода

· транспортное обслуживание

· бесплатные места для сопровождающих

 
	· питание (ужин)

· 1-местное размещение - 2400 руб

· жд проезд Краснодар – Москва - Краснодар


Возможны изменения в программе по причинам, не зависящим от компании, в пределах указанной   стоимости. Порядок экскурсий может быть изменен при сохранении их объема.
Бронирование услуг осуществляется на основании письменной заявки от заказчика.
Программа тура

1 день Владимир - Суздаль
В 07:45 сбор группы справа от гостиницы «Космос, ст.м. ВДНХ. В 08:15 отправление на автобусе во Владимир.
Автобусная обзорная экскурсия по Владимиру – древней столице Владимиро-Суздальского княжества с осмотром белокаменных соборов - уникальных образцов русского зодчества внесенных в Список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО: Золотые ворота, Дмитриевский собор, Успенский собор, в котором сохранились фрески великого русского художника Андрея Рублева (XV в.).
Обед в кафе города.
Во второй половине дня – переезд в Суздаль (~36 км).
Автобусная обзорная экскурсия по старинному городу Суздалю – жемчужине Золотого Кольца, заповеднику архитектуры Древней Руси с дивной красоты Кремлем, монастырями и колокольным звоном. Осмотр памятников архитектуры: Суздальского кремля и Спасо-Евфимиева монастыря.
Размещение в отеле «Турцентр» 3* в Суздале (возможно размещение в гостинице «Сокол» 3* в Суздале, «Амакс Золотое кольцо» 3* во Владимире или аналогичной). Свободное время.
Ужин* (по желанию за доп.плату - от 500 руб/чел).
2 день Плес - Кострома
Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Переезд в Плес (~150 км) – город вдохновения Левитана, славящийся потрясающими видами на волжские просторы.Обзорная экскурсия по Плесу – по его крутым улочкам, рассматривая чудесные резные наличники и дух старины, сохранившийся в деревянных домах. Желающие могут купить и попробовать копченую рыбу, которая повсеместно продается в магазинах и лавках. Посещение дома-музея И.И. Левитана* – здесь нетронутыми остались щемящие волжские виды, которыми так восхищался художник (*возможна альтернативная замена на музей пейзажа).
Обед в кафе города.
Во второй половине дня переезд в Кострому (~70 км) – некогда декорации для пьес Островского, с древними купеческими рядами и провинциальными улочками, полными мещанского уюта. Обзорная экскурсия по Костроме с посещением Ипатьевского монастыря, у стен которого началась слава царского рода Романовых – колыбели царского рода Романовых.
Размещение в отеле «Азимут Отель Кострома» 3* (возможно размещение в гостинице «Волга» 3*, «ШелестоФФ» 3* или аналогичной). Свободное время.
Ужин* (по желанию за доп.плату - от 500 руб/чел).
3 день Ярославль
Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Переезд в Ярославль, город театров, старинных церквей и чудесных видов на Волгу и Которосль (~75 км). Обзорная экскурсия по Ярославлю: площадь Богоявления, площадь Волкова, Советская площадь с внешним осмотром церкви Ильи Пророка, стрелка с заходом в Успенский собор, набережная р. Волги, памятник Ярославскому медведю и многое другое.
Обед в кафе города.
Размещение  в отеле «SK Royal» 4* (резервные гостиницы - «Юбилейная» 3*, «Любим» 3* или аналогичная).
Свободное время.
По желанию посещение музея «Музыка и время»* (оплачивается дополнительно 350 руб/взр, 270 руб/шк). По желанию экскурсия в удивительный музей Горячей Эмали «Эмалис»* (оплачивается дополнительно 450 руб/чел). Возможно посещение Сокровищницы Ярославля* (200 руб/чел) и знаменитого театра им. Волкова* (от 500 руб/чел).

Ужин* (по желанию за доп.плату - от 500 руб/чел).
4 день Ростов Великий - Переславль-Залесский - Сергиев Посад
Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Переезд в Ростов Великий (59 км). Обзорная экскурсия по Ростову – городу из русских летописей, декорации к историческим фильмам, известному потрясающей красоты Кремлем и колокольными звонами. Посещение Ростовского Кремля и музея финифти.
Переезд в Переславль-Залесский (~61 км). Осмотр главной улицы с купеческими домами и великолепным ансамблем Красной площади.
Обед в кафе города..
Во второй половине дня переезд в Сергиев Посад (~65 км).
Посещение Троице-Сергиевой лавры – духовного сердца России и самого большого мужского православного монастыря.
Отправление на автобусе Москву (~65 км). Ориентировочное время прибытия в Москву к ст.м. ВДНХ - 20:00 (в зависимости от дорожной ситуации).

