
Абхазия – страна великолепной природы, древней истории, самобытной культуры, страна с бережно хранимыми традициями. Люди, живущие здесь, называют свою родину «Апсны» - «Страна  Души». Может быть потому, что эта земля обладает особой магией, притягивающей души людей, однажды посетивших её. Абхазия – одна из древнейших христианских стран, принявшая эту религию от Византии в начале VI века, но ещё в I веке н.э.здесь проповедовали христианство апостолы Андрей Первозванный и Симон Кананит. 

	1 день


	Ранним утром переходим границу и прибываем в Абхазию. Останавливаемся и любуемся красавицей Гагрой: Храм, крепость, дворец принца Ольденбургского (ресторан «Гагрипш), колоннада, прогулка по Приморскому парку - вы увидите и познакомитесь с историей всех главных достопримечательностей этого прославленного 100-летнего курорта. Заселение в гостиницу. Обед в гостинице по системе «шведский стол». Экскурсия по Курорту Пицунда, вы посетите Пицундский храм, крепость и музей, познакомитесь с историей и архитектурой города, прогуляетесь по живописной набережной. Вечером после ужина вы сможете отдохнуть в сосновом бору на прекрасном морском берегу, посидеть в уютных кафе. 

	2 день
	Завтрак. Экскурсия в Новый Афон (57 км) – древнейший христианский центр и место паломничества верующих. Здесь Вы окажетесь в Новоафонском православном монастыре, основанном в 1875 году русскими монахами, добравшимися сюда со священной вершины Афон, расположенной в Греции. Монастырь возвели вблизи старинного храма апостола Симона Канонита, в котором, согласно легенде, хранятся его святые мощи. Священная реликвия монастыря - это чудодейственный крест с частицей Древа Животворящего Креста Господня. Экскурсия в  Грот Симона Кананита. Здесь, по преданию, до самой своей трагической смерти молился в одиночестве Симон. Грот был освящен в 1884 году и с тех пор является популярным среди паломников местом. Обед (сухим пайком). Экскурсия  в недра Апсарской горы, где находится уникальное чудо – природы – огромная карстовая пещера, названная в народе – Ново-Афонской.  Новоафонская карстовая пещера, входит в число трёх самых больших пещер на нашей планете. Миниатюрный поезд бесшумно доставит Вас в сказочный подземный дворец, украшенный озерами, причудливыми сталактитами и сталагмитами. Этот сказочный маршрут составляет 1,4 км (2 часа), температура воздуха в пещере постоянная +11С°. Оригинальное освещение и необыкновенная атмосфера создают здесь незабываемую картину. Тем кто уже был в Пещере будет возможность погулять по Ново-Афонскому парку. Возращение в гостиницу. Ужин.  Свободное время.

	3 день


	Завтрак, освобождение номеров. Экскурсия на самое известное и самое красивое –  озеро Черноморского побережья - Рица, расположенное на высоте 950 метров над уровнем моря. Первую остановку мы сделаем на крупнейшей в Абхазии пасеке, где вас ждет бесплатная дегустация меда, медовухи, медовой чачи, а также можно будет приобрести лечебные продукты пчеловодства (апитонус, бортевой мёд, перга и др).  Живописная дорога, проходит по ущельям трёх стремительных горных рек, вы полюбуетесь Голубым озером и Юпшарским каньоном. По желанию группа сможет отобедать в колоритной апацхе-кафе с национальной кухней на самом берегу озера Рица (за доп. плату). При свободном времени и желанию группы возможно незабываемое путешествие вокруг Рицы к Молочному водопаду и Сталинским дачам*. Вдохнув горный воздух,  вы отправитесь в обратную дорогу.




Стоимость тура на одного  человека    
	Размещение
	Стандарт с удобствами

2-х, 3-х местные

	Пансионат «Самшитовая роща».Один из лучших пансионатов Абхазии, расположен в живописном поселке Пицунда на берегу моря. В пансионате имеется крытый бассейн с морской водой.
	7 000

При группе 40+4 чел.


В стоимость входит:                                                               Оплачивается дополнительно:

Необходимые документы: 1. Документы, удостоверяющие личность (только паспорт);

              2. Детям до 14 лет иметь при себе св-во о рождении с вкладышем о гражданстве или печатью;                              

              3. Детям до 18 лет, выезжающих без родителей, иметь нотариальное согласие на  выезд от родителей;

               4. Страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;

	(   Транспортное обслуживание;  

(   Проживание 2-х, 3-х местных номерах с удобств.;                                                                                       (   Питание по программе 3-х разовое (ШС), в день однодневных экскурсий обед Сухим пайком.

(   Экскурсионное обслуживание

(   Страховка медицинская и от несчастного  случая;

	 (  Дача Сталина – 200 руб.
· Ново-Афонская пещера – 500 руб./чел
· Пицундский храм – 100 руб./чел.
· Молочный водопад – 200 р.








