
Архыз – это горный климатический курорт, это настоящий калейдоскоп исторических памятников прошлого. По ущельям и хребтам разбросаны дольмены, менгиры, развалины аланских поселений и укреплений, кельи монахов-отшельников,  христианские храмы Х века и уникальное наскальное изображение Лика Иисуса Христа (Х в). Это современный астрономический центр Российской Академии наук: крупнейший в России оптический телескоп (БТА), единственный в мире радиотелескоп  РАТАН – 600.

	1 день


	Выезд из Краснодара в 6.00 от Драмтеатра. Путевая информация. Прибытие в Архыз. Размещение в Пансионате «Энергетик». Обед. Экскурсия на Нижне - Архызский  историко-архитектурный и археологический комплекс. Это древнее городище – развалины города-крепости  Магас – столицы древней Алании, резиденция аланских царей. Это место было религиозным, культурным и экономическим центром Западной Алании. Здесь добывалась и обрабатывалась железная руда, производились изделия из железа. Нижне-Архызское городище было расположено на самом коротком и удобном пути из Византии на Северный Кавказ. Здесь проходил Великий шелковый путь, следы которого остались до сих пор. Длина городища – 2 км, площадь около 40 га. Осмотр трёх христианских  храмов Х века - северного, среднего и нижнего. Северный храм - Георгиевский кафедральный собор Аланской Епархии, является самым древнейшим христианским храмом. Он был построен еще задолго до разделения Церквей. Средний храм, освящённый в честь Пресвятой Троицы, по типу постройки, аналогичен северному храму - это был городской храм, и посещался в основном простым население Архыза. Южный храм, самый маленький -  Ильинский, назван в честь Ильи Пророка и является ныне действующим храмом. Свободное время. Ужин.

	2 день
	 Завтрак.  Выезд  на Лунную Поляну. Обзорная экскурсия по Домбайской поляне. Эта удивительная курортная местность Кавказа, с высокогорными озерами, водопадами, горными ручьями и речками,  живописными ландшафтами, крутыми склонами гор интересна туристам, альпинистам и тысячам отдыхающих, посещающих этот удивительный край с неповторимой природой северных склонов гор Большого Кавказа.  Экскурсия на кругозор Мусса-Ачитара, находящемуся на высоте 3012 метров над уровнем моря, с которого открывается прекрасная панорама Главного Кавказского хребта, виден Эльбрус, а так же – вид на пять ущелий.… Вы узнаете о каждой вершине, об ущельях,  о народах, населявших эти земли в древние времена, и еще много полезного и интересного. Поднимаясь вверх по канатной дороге Вы сможете увидеть всё великолепие Домбайской Поляны, всю красоту этих удивительных мест. Вся Домбайская поляна будет видна как на ладони, и самые величественные вершины Домбай-Ёльген, Джугутурлучат, Софруджу, Белалакая, Алибек и Сулахат, окружающие ее и кажущиеся такими недосягаемыми снизу, предстанут во всем своем великолепии. А по другую сторону горы Мусса-Ачитара открывается великолепный вид на ущелье Гоначхир.  Ужин. 

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Пешеходная экскурсия к Архызскому Лику (наскальная потаённая икона  Христа Спасителя «Спас Нерукотворный», место паломничества верующих). Наскальная икона находится на склоне хребта Мицешта рядом с городищем,  была обнаружена в годовщину 2000 – летия христианства, рядом находится  раннехристианский некрополь. Спаситель смотрит на Восток, на тысячелетние христианские храмы, стоящие над развалинами древней столицы государства - города Магас. На огромной территории сохранились остатки домов, хозяйственных построек, крепостных стен, замыкавших город с востока и запада и возведенных в горах сторожевых башен. В 15-00 выезд в Краснодар.


СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ:  в рублях на человека

	
	Размещение 2-х, 3-х мест. номерах

	пансионат «Энергетик» 
	 5 500


Проживание в пансионате «Энергетик». Пансионат Энергетик находится в самом центре Архыза. В пансионате также расположено собственное кафе с баром, бильярд и сауна. Персонал гостиницы высококвалифицирован. Из окон открывается живописный вид на горы и лес. 2-х и 3-х местные номера Стандарт: балкон, две отдельные кровати, две тумбы, шкаф, холодильник и телевизор, санузел.
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:                                                                                        ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАСХОДЫ:

*ПРОЕЗД                                                                                                               *НИЖНЕ-АРХЫЗСКО  ГОРОДИЩЕ – 150 РБ.                                                                                                   

*ПРОЖИВАНИЕ                                                                                                 *ЭКСКУРСИЯ НА БТА – 100 РБ.               

*ПИТАНИЕ ПОЛУПАНСИОН                                                                                       

*СОПРОВОЖЕНИЕ ЭКСКУРСОВОДА










