КАК  ПОЛЬЗОВАТЬСЯ МЕДИЦИНСКОЙ СТРАХОВКОЙ?

При поездке в  страны Шенгенского соглашения и Великобританию медицинская страховка (страхование медицинских расходов в стране пребывания) с покрытием  40 000 долларов США является обязательной частью туристического пакета. Размер страхового взноса  зависит от возраста туриста. 

При посещении остальных стран, размер страхового покрытия определяется индивидуально и не имеет строгого лимита.


Страховым случаем  являются следующие события:

· внезапное заболевание, 

· несчастный случай, а также 

· смерть застрахованного, 

при условии, что указанные события произошли во время пребывания  Застрахованного в стране, указанной в Договоре страхования (Страховом полисе) в период его действия.

Внезапным заболеванием считается болезнь, возникшая неожиданно во время действия страхового полиса и требующая неотложного медицинского вмешательства. 

Под несчастным случаем подразумевается внезапное кратковременное внешнее событие, повлекшее за собой травму, или иное расстройство здоровья, или смерть

Указанные события не будут являться страховым случаем, если они произошли по причине нахождения застрахованного в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, факт которого подтвержден в соответствии с законодательством иностранного государства, в котором находился застрахованный в момент наступления страхового случая.

Указанные события не будут являться страховым случаем, если они произошли в связи с самоубийством (покушением на самоубийство) Застрахованного, воздействием ядерного взрыва, радиации, радиоактивного или иного вида заражения, стихийными бедствиями и их последствиями, эпидемиями, карантином, метеоусловиями, умышленными действиями Застрахованного и/или заинтересованных третьих лиц, направленными на наступление страхового случая, совершением Застрахованным противоправного деяния, находящегося в прямой причинно-следственной связи с наступлением страхового случая, полетом Застрахованного на летательном аппарате, управлением им, кроме случаев полета в качестве пассажира на самолете гражданской авиации, управляемом, профессиональным пилотом, полетом Застрахованного на безмоторных летательных аппаратах, моторных планерах, сверхлегких летательных аппаратах, военными действиями и их последствиями, народными волнениями, забастовками, восстаниями, мятежами, массовыми беспорядками, актами терроризма и их последствиями, службой Застрахованного в любых вооруженных силах и формированиях;

Указанные события не будут являться страховым случаем, если поездка предпринята: для занятий профессиональным, любительским или организованным спортом, в том числе: альпинизмом, скалолазанием, рафтингом, верховой ездой, дайвингом, катанием на горных лыжах, на сноуборде, а также прыжками и полетами на парашюте, для занятий деятельностью, связанной с повышенной опасностью, (в том числе в качестве шахтера, строителя, электромонтажника), с целью получить лечение. 

Указанные события не будут являться страховым случаем, если они связаны с 3.8.1. хроническими заболеваниями, известными к моменту заключения договора страхования, независимо от того, осуществлялось ли по ним лечение или нет, онкологическими заболеваниями, психическими заболеваниями, судорожными состояниями, неврозами (панические атаки, депрессии, истерические синдромы и т. п.), наличием у Застрахованного ВИЧ-инфекции, СПИДа и любых форм гепатита, с ведением беременности, осложнениями при беременности и/или ее прерыванием вне зависимости от срока.

Страховщиком покрываются расходы на лечение и медицинскую транспортировку, понесенные застрахованным в период действия срока страхования, который определен в страховом полисе. 

При наступлении страхового случая необходимо срочно  обратиться в один из круглосуточных сервисных центров страховой компании, номер телефона которого указан в страховом полисе. Специалист сообщит вам адрес и телефон того медицинского центра, куда следует обратиться за медицинской помощью.  

