Рыцарские турниры в Сукко

Выезд из Краснодара. Экскурсия «Анапа-город 25 веков» (пешеходная) с посещение самого крупного археологического музея заповедника и раскопок древней  Горгиппии. 
Посещение рыцарских боев которые проходят в замке Львиная голова, специально построенном для проведения турниров и разместившемся на поляне в горной долине поселка Сукко, расположенном в 12 километрах от Анапы.

Замок занимает большую территорию, в него входят:

· Арена для рыцарских боев, так называемое ристалище

· Внутренний двор, в нем находится Музей пыток

· Внешний двор, здесь разместились таверна и тир, кузница и гончарная мастерская, а также сувенирные киоски

· Крытая малая арена, предназначенная для проведения спектаклей в зимний сезон.

В таверне Вам предложат, как оригинальные, приготовленные по старинным рецептам угощенья, так и привычные блюда. В тире можно проявить свое мастерство в меткости, а в гончарной мастерской Вы узнаете много интересного о глине, здесь Вам покажут, как создать красивые глиняные предметы.

Немаловажная роль в представлении отводится четвероногим артистам – лошадям и осликам, здесь для них построена конюшня.

Представление

Часть пути до замка Вам придется пройти пешком по лесной дороге и Вы сразу почувствуете переход от современной жизни в прошлое, ведь природа Сукко как нельзя лучше подходит для воссоздания атмосферы средневековья.

Огромный замок имеет зубчатые стены, мощные бастионы и решетчатые ворота и рассчитан на размещение в нем 1200 человек.

Бои ведутся на стальном оружии и в соответствии с правилами, существовавшими в XIII веке.

Сюжетная линия прерывается зажигательными танцами и огненными шоу, выступлениями королевских шутов, от души веселящих публику и акробатическими номерами.

Представление сопровождается музыкой и световыми эффектами.

Гости замка попадают в настоящую сказку - в финале добро побеждает зло, что вызывает радость победы и восторг и взрослых и детей.

Во время представления зрители размещаются на трибунах, откуда открывается отличный обзор всего происходящего, а навес защищает их от солнца и дождя.

По окончании представления все, кто желает, направляются в трапезную на пир.

Пир

В трапезной также создана обстановка средневековья – каменные стены и печь, в которой жарится дичь, сдвинутые столы и лавки для размещения гостей. Вы не увидите серебряных приборов и, возможно, какую-то пищу Вам придется есть руками, хотя глиняная посуда и салфетки гостям предоставлены будут.

Несмотря на то, что время благородных рыцарей и средневековые традиции давно ушли в историю, Рыцарские турниры в Сукко остаются популярным зрелищем для отдыхающих. Вы побываете в долине, насыщенной морским воздухом и ароматом можжевеловых лесов и увидите сказочное представление.
Стоимость тура на человека при группе: 40+4 – 850 руб. 30+3 – 950 руб. 20+2 – 1050 руб.

В стоимость входит: - Проезд в комфортабельном автобусе; - Оформление поездки в ГАИ; - Экскурсионное обслуживание.

Дополнительно оплачивается: - Входной билет 400 рулей с человека; - Питание на маршруте.

