	  


Экскурсионный тур «Шато Тамань» - путешествие в винное сердце России
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Адрес: ст. Тамань, ул. Карла Маркса, 1 (АФ «Южная»)
Программа тура:

· Экскурсия по современному винодельческому заводу

· Знакомство с технологией приемки и переработки винограда 

· Познание тайн и секретов винного производства
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Дегустация популярных вин ООО «Кубань-Вино

· Посещение фирменного магазина, в котором представлен полный ассортимент продукции завода, а также разнообразная тематическая сувенирная продукция

Продолжительность программы: 40-60 мин.

Стоимость:

· Экскурсия + классическая дегустация (6 вин): 250 рублей
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Экскурсия + расширенная дегустация (6 вин, 1 коньяк): 300 рублей
· VIP-экскурсия + дегустация выдержанных вин (6 вин, 1 коньяк): 510 рублей
· Экскурсия + соковая дегустация: 180 рублей
	  


Экскурсионный тур на завод «Кубань-Вино» - откройте мир таманских вин
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Адрес: ст. Старотитаровская, ул. Заводская, 2
Программа тура:

· Экскурсия по современному винодельческому заводу

· Познание секретов выдержки вин в дубовых бочках

· Посещение уникальной винотеки

· Знакомство с процессом производства шампанского

· Дегустация популярных вин ООО «Кубань-Вино
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Посещение фирменного магазина, в котором представлен полный ассортимент продукции завода, а также разнообразная тематическая сувенирная продукция

Продолжительность программы: 40-60 мин.

Стоимость: 
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Экскурсия + классическая дегустация (6 вин): 250 рублей
· Экскурсия + расширенная дегустация (6 вин, 1 коньяк): 300 рублей
· VIP-экскурсия + дегустация выдержанных вин (6 вин, 1 коньяк): 510 рублей
· Экскурсия + соковая дегустация: 180 рублей
	  


Информационная справка 
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ООО «Кубань-Вино»
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«Кубань-Вино» - один из крупнейших в России производителей виноградных, шампанских и игристых вин, а также коньяков. Завод был создан в 1956 году в станице Старотитаровская Темрюкского района, расположенной в восточной части Таманского полуострова, между Ахтанизовским и Кизилташским лиманами. На Старотитаровском заводе был налажен полный цикл виноделия, начиная от выращивания винограда и его переработки и заканчивая выдержкой вин в дубовой таре и отгрузкой их на розлив. В 2003 году, после вхождение в состав винного холдинга «Ариант», завод был модернизирован по последнему слову техники технологическим оборудованием итальянских фирм. 
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Сегодня при бутилировании готовой продукции на предприятии «Кубань-Вино» применяется технология «холодного розлива», которая позволяет максимально сохранять естественную полноту букета, вкуса и аромата напитка, не повреждая его тепловой обработкой. Мощности предприятия по розливу готовой продукции составляют более 2 млн. бутылок в месяц.

Постоянно улучшая и совершенствуя качество своей продукции, практически ежегодно расширяя ассортимент выпускаемых напитков, завод запускает новые перспективные проекты, в рамках которых, в частности, с 2004 г. было налажено сотрудничество с Институтом энологии провинции Шампань (Франция).

	  


Информационная справка 
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Агрофирма «Южная» 
Агрофирма «Южная», также как и ООО «Кубань-Вино» в состав винного холдинга  «Ариант». Агрофирме «Южная» принадлежит более 7 000 га виноградников на Таманском полуострове, что позволяет контролировать производство продукта на всех его этапах, начиная от выращивания винограда и заканчивая  розливом вина в бутылку. 
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По итогам сбора 2012 года Агрофирма «Южная» собрала и переработала около 49,2 тысяч тонн винограда. Сегодня это самый высокий показатель по России. Хозяйством получена средняя урожайность 103 ц/га. «Южная» полностью обеспечивает потребности предприятий входящих в холдинг «Ариант» - ООО «Кубань-вино» и ООО «ЦПИ-Ариант».
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В 2003 году значительные средства были инвестированы в закладку виноградников; 1500 Га были засажены отборными саженцами западно-европейской селекции (саженцы привезены из Франции и Италии). Впервые в России была опробирована французская схема посадки. 

Завод оснащен передовым итальянским оборудованием, позволяющим при минимальных энергетических и капитальных затратах получить качественные виноматериалы.

	  


Информационная справка 
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Таманский полуостров
Тамань – место, самой природой предназначенное для выращивания винограда. Зреющие грозди согреваются теплом ласковых лучей солнца, играющего в волнах двух морей: Черного и Азовского. 
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Здесь, в Тамани, находится большая часть лучших виноградников России. Особый климат, окруженные водой песчаные почвы, господство солнечных лучей делают виноградную лозу щедро плодоносящей круглые сочные ягоды и создают оптимальные условия для получения высококачественного сырья для виноградных вин и шампанского.

Таманский полуостров – это раздольные плантации виноградников, лиманы, лечебные грязевые вулканы, это место спокойного отдыха и необыкновенных тайн истории. Однажды побывав тут, уже никогда не забудешь эти места.
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В Тамани много культурных достопримечательностей доступных для посещения, таких как раскопки античного города Гермонасса, скифские курганы, уникальное гидротехническое сооружение XVI-XVII века “Турецкий фонтан», руины суворовской крепости. В городке имеется несколько музеев: археологический музей, музей виноделия и музей казачества. Отдельного упоминания заслуживает главная жемчужина Тамани — этнографический комплекс "Атамань". 
Богата таманская земля и природными памятниками. Это уникальная коса Тузла и грязевой вулкан Тиздар с целебной голубой грязью, скала Панагия, лотосовые озера и многое другое. 

	  


